



我是誠信大使

家長你好！「誠信」是待人處事的基本原則，為培養孩子的美好品德，加強孩子「誠實、守信用」的價值觀，請家長與孩子對下列的報導進行簡單的討論，並按提示完成內容，謝謝。

港老夫婦澳門乘的士遺透明袋 藏\$3000現金 司機熱心尋人

撰文：楊羨庭

出版：2019-03-08 11:26 更新：2019-03-08 11:26

新聞 1



- 你認為新聞 1 的司機是 誠信 / 貪心 的人。
(請圈出答案)
- 想一想，請畫出事件最後的結果。

一人吃兩人份！男子吃完羊肉爐竟「不付錢」開溜

民視新聞台 | 20.6k 人追蹤 ☆ 追蹤

民視新聞網

2023年3月11日

新聞 2



LINE



民視新聞 / 邱俊超 苗栗報導



苗栗市有一家羊肉爐店，20多年來，都是先用餐後付款，卻出現一名男子，1人點2人份的餐點，最後竟然趁著老闆娘收桌子的時候，沒付錢就開溜，業者把影片PO上網，提醒其他店家，注意有沒有人吃霸王餐，也希望這名男子，主動歸還餐費。



在苗栗市中山路上，這家羊肉爐店，開了20多年，採取先用餐後付款的方式，事發當天，有一桌客人結帳完離開，老闆娘趕快把桌子收一收，等她再回來，發現最靠近大門的那一桌，單獨用餐的男客人，不見了。

- 你認為新聞 2 的男子是 誠信 / 貪心 的人。
(請圈出答案)
- 想一想，請畫出事件最後的結果。